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TIMP LIBER

Vizite în Turnul Bisericii 
„Sf. Mihail”
Turnul Bisericii Sfântul Mihail poate fi  vizi-
tat toată luna octombrie, în zilele de mier-
curi, sâmbătă şi duminică.  Pagina 3

ACTUALITATE

Portretul preşedintelui
Daniel David, psiholog şi rector al Universită-
ţii Babeş-Bolyai, a schiţat portretul preşedinte-
lui pe care l-ar putea alege românii.  Pagina 4

POLITICĂ

Cum se împart voturile 
Dianei Şoşoacă
După eliminarea Dianei Şoşoacă pentru 
Cotroceni, a rămas o întrebare-cheie: către 
ce candidat se vor duce voturile?  Pagina 2

ECONOMIE

Proceduri simple 
pentru angajaţii străini
Horia Nasra, membru al Asociaţiei Meta Ur-
ban, spune că fi rmele aşteaptă luni de zile să 
le vină forţa de muncă din Asia.  Pagina 6

POLITICĂ

Candidaţii UDMR Cluj 
pentru Camera 
Deputaţilor şi Senat
Lista UDMR Cluj pentru Camera Deputaţi-
lor va fi  deschisă de deputatul Csoma Bo-
tond, preşedintele fi lialei judeţene. Pagina 2
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O lună până la alegerile din Statele Unite ale Americii. Ce arată sondajele?
Kamala Harris și Donald Trump, cei doi 

candidați principali pentru fotoliul de 

președinte al Statelor Unite, se afl ă umăr la 

umăr în sondajele de opinie cu o lună îna-

inte de scrutinul din 5 noiembrie, rezultatul 

fi nal urmând să fi e decis de cele șapte sta-

te swing, cruciale în ecuația electorală din 

acest an. Analiștii de peste ocean afi rmă că 

aceasta este una dintre cele mai strânse cur-

se pentru Casa Albă din istoria Americii.

Kamala Harris conduce în prezent în ce-

le mai multe sondaje de opinie. Avantajul 

ei este însă de doar câteva procente, afl a-

te în principal în marja de eroare, ceea ce 

face ca bătălia ei cu Donald Trump să con-

tinue să fi e una care nu are un câștigător 

potențial clar.

Astfel, candidata democrată are un avans 

mic la nivel național, conducându-l pe fos-

tul președinte republican cu 3,4 puncte în 

media anchetelor de opinie contorizate de 

The Hill/Decision Desk HQ (DDHQ) sâm-

bătă seara.

Vicepreședinta Harris a fost cotată la 

49,8% din preferințele alegătorilor, în timp 

ce Trump a înregistrat 46,4% din opțiunile 

de vot, măsurate în urma analizării a 227 

de sondaje de opinie

Modelul The Hill/Decision Desk HQ îi 

oferă democratei 54% șanse de a câștiga 

președinția, față de doar 46% pentru Do-

nald Trump.

Potrivit analiștilor DDHQ, republicanii 

sunt însă favoriți la câștigarea Senatului, 

cu 71 la sută, în timp ce lupta pentru Ca-

mera Reprezentanților este la fel de strân-

să ca și cursa pentru Casa Albă, republi-

canii având o șansă de 56% să-și păstre-

ze majoritatea în camera inferioară a le-

gislativului de la Washington. Pe 5 no-

iembrie, alegătorii americani vor vota nu 

doar în scrutinul prezidențial, dar și în 

cadrul alegerilor generale. Astfel, ameri-

canii se vor prezenta la urne pentru a a-

lege toate cele 435 de locuri din Camera 

Reprezentanților și 34 din cele 100 de lo-

curi din Senatul Statelor Unite. De ase-

menea, treisprezece guvernări de stat și 

teritoriale și numeroase poziții în 

administrațiii statale și locale vor fi  scoa-

se la bătaie în acest an.

4 mil. € pentru o sală de sport multifuncțională, în Mănăștur
Prin această investiție municipalitatea urmărește dezvoltarea infrastructurii sportive din cartierele Clujului, 
dar și crearea condițiilor necesare pentru susținerea sportului de performanță.   Pagina 6

Vitaminele și suplimentele, „sport național” în România
Un popor „vitaminizat”Un popor „vitaminizat”
94% dintre români au consumat, în ultimele 12 luni, vitamine, minerale şi suplimente alimentare, 
deciziile fiind luate în urma vizionării reclamelor, inclusiv de pe rețelele de socializare.  Pagina 3

Autoritățile locale nu au eliberat nicio autorizație de construire pentru pensiuni pe Transapuseana, deşi zona 
oferă peisaje spectaculoase. Transapuseana este cel mai scump drum judeţean din ţară, fiind finanţat cu fonduri 
europene în valoare de aproximativ 73 de milioane de euro, și are o lungime de 78 de kilometri.  Pagina 5

Transapuseana, drumul de poveste 
din Apuseni fără „ofertă” pentru turiști


